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2 For the same reasons that led the Colorado 
Board to summarily suspend Registrant’s medical 
license, I find that the public interest necessitates 
that this Order be effective immediately. 21 CFR 
1316.67. 

11919, 11920 (1988); Blanton, 43 FR 
27616 (1978). 

Moreover, because ‘‘the controlling 
question’’ in a proceeding brought 
under 21 U.S.C. 824(a)(3) is whether the 
holder of a practitioner’s registration ‘‘is 
currently authorized to handle 
controlled substances in the [S]tate,’’ 
Hooper, 76 FR at 71371 (quoting Anne 
Lazar Thorn, 62 FR 12847, 12848 
(1997)), the Agency has also long held 
that revocation is warranted even where 
a practitioner has lost his state authority 
by virtue of the State’s use of summary 
process and the State has yet to provide 
a hearing to challenge the suspension. 
Bourne Pharmacy, 72 FR 18273, 18274 
(2007); Wingfield Drugs, 52 FR 27070, 
27071 (1987). Thus, it is of no 
consequence that the Colorado Medical 
Board has employed summary process 
in suspending Registrant’s state license. 
What is consequential is that Registrant 
is no longer currently authorized to 
dispense controlled substances in the 
State in which she is registered. I will 
therefore order that her registration be 
revoked. 

Order 
Pursuant to the authority vested in me 

by 21 U.S.C. 824(a), as well as 28 CFR 
0.100(b), I order that DEA Certificate of 
Registration BD2298621, issued to Janet 
Carol Dean, M.D., be, and it hereby is, 
revoked. Pursuant to the authority 
vested in me by 21 U.S.C. 823(f), I 
further order that any pending 
application of Janet Carol Dean, M.D., to 
renew or modify her registration, or for 
any registration in the State of Colorado, 
be, and it hereby is, denied. This Order 
is effective immediately.2 

Dated: January 27th, 2017. 
Chuck Rosenberg, 
Acting Administrator. 
[FR Doc. 2017–02321 Filed 2–2–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–09–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Settlement Agreement Under the 
Comprehensive Environmental 
Response, Compensation, and Liability 
Act 

On January 19, 2017, the Department 
of Justice lodged a proposed settlement 
agreement with the United States 
Bankruptcy Court for the District of 
Delaware in the lawsuit entitled In re 
SRC Liquidation LLC, et al., Case No. 

15–10541–BLS (Bankr. D. Del). The 
proposed settlement agreement, if 
approved, will fully resolve the proof of 
claim filed by the United States, on 
behalf of the U.S. Environmental 
Protection Agency (‘‘EPA’’), against SRC 
Liquidation LLC (‘‘SRC’’), formerly 
known as The Standard Register 
Company, contending that SRC is liable 
under the Comprehensive 
Environmental Response, 
Compensation, and Liability Act 
(‘‘CERCLA’’), 42 U.S.C. 9601–9675, for 
response costs incurred and to be 
incurred by the United States at the 
Valleycrest Landfill Superfund Site (a/ 
k/a/North Sanitary Landfill) in the City 
of Dayton, Montgomery County, Ohio 
(‘‘Site’’). Under the proposed settlement 
agreement, the United States, on behalf 
of EPA, shall have an allowed general 
unsecured claim against SRC of 
$4,300,000, which shall be entitled to 
the same treatment as other allowed 
general unsecured claims under SRC’s 
approved plan of liquidation. 

The publication of this notice opens 
a period for public comment on the 
proposed settlement agreement. 
Comments should be addressed to the 
Assistant Attorney General, 
Environment and Natural Resources 
Division, and should refer to In re SRC 
Liquidation LLC, et al., D.J. Ref. No. 90– 
11–3–11076/1. All comments must be 
submitted no later than thirty (30) days 
after the publication date of this notice. 
Comments may be submitted either by 
email or by mail: 

To submit 
comments: Send them to: 

By email ...... pubcomment-ees.enrd@
usdoj.gov. 

By mail ........ Assistant Attorney General, 
U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 
7611, Washington, DC 
20044–7611. 

During the public comment period, 
the proposed settlement agreement may 
be examined and downloaded at this 
Justice Department Web site: https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees. 
We will also provide a paper copy of the 
proposed settlement agreement upon 
written request and payment of 
reproduction costs. Please mail your 
request and payment to: Consent Decree 
Library, U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 
7611, Washington, DC 20044–7611. 

Please enclose a check or money order 
for $3.00 (12 pages at 25 cents per page 

reproduction cost) payable to the United 
States Treasury. 

Randall M. Stone, 
Acting Assistant Section Chief, 
Environmental Enforcement Section, 
Environment and Natural Resources Division. 
[FR Doc. 2017–02334 Filed 2–2–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–15–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1121–0220] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Bureau of 
Justice Assistance Application Form: 
Public Safety Officers Educational 
Assistance 

AGENCY: Bureau of Justice Assistance, 
Department of Justice. 
ACTION: 30-day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice 
(DOJ), Office of Justice Programs (OJP) 
has submitted the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
This proposed information collection 
was previously published in the Federal 
Register 81 FR 84617 on November 23, 
2016 allowing for a 60-day comment 
period. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for an additional 30 
days until March 6, 2017. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Michelle Martin, Senior Management 
Analyst, Bureau of Justice Assistance, 
810 Seventh Street NW., Washington, 
DC 20531 (phone: 202 514–9354). 
Written comments and/or suggestions 
can also be directed to the Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20503 or sent 
to OIRA_submissions@omb.eop.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
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functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and/or 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 
Overview of this information 

collection: 
1 Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

2 The Title of the Form/Collection: 
Public Safety Officers Educational 
Assistance. 

3 The agency form number: None. 
4 Affected public who will be asked or 

required to respond, as well as a brief 
abstract: 

Primary: Business or other for-profit. 
Others: None. 
Abstract: BJA’s Public Safety Officers’ 

Benefits (PSOB) Office will use the 
PSOEA Application information to 
confirm the eligibility of applicants to 
receive PSOEA benefits. Eligibility is 
dependent on several factors, including 
the applicant having received or being 
eligible to receive a portion of the PSOB 
Death Benefit, or having a spouse or 
parent who received the PSOB 
Disability Benefit. Also considered are 
the applicant’s age and the schools 
being attended. In addition, information 
to help BJA identify an individual is 
collected, such as contact numbers and 
email addresses. 

5 An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that no more 
than 200 new respondents will apply a 
year. Each application takes 
approximately 30 minutes to complete. 

6 An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: The estimated public burden 
associated with this collection is 100 
hours. It is estimated that new 
respondents will take 30 minutes to 
complete an application. The burden 
hours for collecting respondent data 
sum to 100 hours (200 respondents × 0.5 
hours = 100 hours). 

If additional information is required 
contact: Melody Braswell, Deputy 

Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., 3E, 405B, 
Washington, DC 20530. 

Dated: January 31, 2017. 
Melody Braswell, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2017–02324 Filed 2–2–17; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–18–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1122–0003] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection 
eComments Requested; Extension of a 
Currently Approved Collection 

AGENCY: Office on Violence Against 
Women, Department of Justice. 
ACTION: 60-day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice, 
Office on Violence Against Women 
(OVW) will be submitting the following 
information collection request to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: Comments are encouraged and 
will be accepted for 60 days until April 
4, 2017. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Written comments and/or suggestion 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to Cathy Poston, 
Office on Violence Against Women, at 
202–514–5430 or Catherine.poston@
usdoj.gov. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

(2) Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

(3) Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

(4) Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Annual Progress Report for the STOP 
Formula Grants Program. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: 1122–0003. 
U.S. Department of Justice, Office on 
Violence Against Women. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: The affected public includes 
the 56 STOP state administrators (from 
50 states, the District of Columbia and 
five territories and commonwealths 
(Guam, Puerto Rico, American Samoa, 
Virgin Islands, Northern Mariana 
Islands)) and their subgrantees. The 
STOP Violence Against Women 
Formula Grants Program was authorized 
through the Violence Against Women 
Act of 1994 (VAWA) and reauthorized 
and amended by the Violence Against 
Women Act of 2000 (VAWA 2000) and 
by the Violence Against Women Act of 
2005 (VAWA 2005). Its purpose is to 
promote a coordinated, multi- 
disciplinary approach to improving the 
criminal justice system’s response to 
violence against women. The STOP 
Formula Grants Program envisions a 
partnership among law enforcement, 
prosecution, courts, and victim 
advocacy organizations to enhance 
victim safety and hold offenders 
accountable for their crimes of violence 
against women. OVW administers the 
STOP Formula Grants Program. The 
grant funds must be distributed by 
STOP state administrators to 
subgrantees according to a statutory 
formula (as amended by VAWA 2000 
and by VAWA 2005). 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that it will 
take the 56 respondents (STOP 
administrators) approximately one hour 
to complete an annual progress report. 
It is estimated that it will take 
approximately one hour for roughly 
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